مجلس شعب المحلي                 מועצה מקומית שעב
Sha'ab Local Council
	
2018/6/9
جلسة  غير عاديه                                                                                        2018/4

عقد مجلس شعب المحلي جلسة  غير عاديه  رقم 4 /2018 في تمام الساعة الحادية عشره قبل ظهر  يوم السبت الموافق  9/6/2018   في مكتب المجلس المحلي وذلك بناءاً على طلب بعض الساده اعضاء المجلس وبموافقة جميع الاعضاء على انعقادها في هذا الموعد – السبت  .
الحضور :- السيد فيصل شحيبر – رئيس المجلس
اعضاء المجلس المحلي الساده :- خير سعده ، احمد  شحاده  ، معتصم خطيب ، احمد عزايزة ,  نهاد زعير
وحيد شحاده  ,  هاني فاعور ، علي محجوب   ، سعيد عبد الرحمن  .
شارك في الجلسة : 
· السيد مفيد غنطوس – المراقب الداخلي  .
· السيد كتامل حسين  – مدير قسم المعارف   
· السيد مصطفى طه – رئيس لجنة الاباء المحليه                        

 على جدول الاعمال :

1- قضية الشبيبه الوطنيه 
2- منع بيع المشروبات الروحيه والكحول في  حوانيت  القريه 
3- قضية المعلمين وحفل التخريج لهذه السنه 
4- قضية المواصلات العامه  
5- قضية القاء النفايات  
6- قضية قياس العقارات – الغاء الضرائب العامه عن البرندات المفتوحه  
لحصول النصاب القانوني  باشر الساده ألاعضاء  بحث ما جاء على جدول الاعمال .
افتتح الجلسة السيد فيصل شحيبر – رئيس المجلس  مرحباً بالاعضاء  وقال : تعقد  هذه الجلسة الغير عادية رقم  4/2018  بناءاً على  توجه الزملاء الاعضاء ولبحث المواضيع المذكوره أعلاه وبموافقة جميع الزملاء على عقدها اليوم السبت – اطلب  مصادقة الزملاء على مواضيع جدول الاعمال ، وقبل بدأ البحث اريد اطلاعكم على أخر المستجدات .


وافق الساده الاعضاء بالاجماع  .
السيد فيصل شحيبر – رئيس المجلس :أود اعلام حضراتكم أنه تمَ عقد جلسة مع ممثل لشركة الكهرباء ( السيد רונן אבו חצירה ) قبل عدة ايام  وقد تمّ اعلامنا انه خلال ( 3) أشهر سيبدأ العمل في مشروع شبكة الكهرباء في الضاحيه الجديده .
كذلك قام اتحاد المياه حوض شفاعمرو بأعلان مناقصه للبدء بالعمل على إقامة مضخه جديده  .
بما أن هذه الجلسه تعقد حسب طلب الزملاء الاعضاء ، اطلب من أحد الزملاء اعضاء المجلس طرح المواضيع المدرجه  على جدول الاعمال .
البند الأول : قضية الشبيبه الوطنيه  
السيد احمد عزايزه  : ان اعضاء الشبيبه الوطنيه ابناء القريه وليسوا  من بلده اخرى ، علمنا انهم توجهوا لرئيس المجلس وكذلك لمدير المدرسه الشامله الاستاذ مروان فاعور بطلب عرض مسرحيه بعنوان "طه" ، تتحدث عن النكبه كذلك طلبوا تقديم توجيه مهني لطلاب الثانويه ، تم رفض طلبهم من قبل مدير المدرسه ومن قبل رئيس المجلس اطلب تفسيراً من رئيس المجلس لهذا الموضوع .
ملاحظه : طلب الشيخ محمد علي فاعور – رئيس اللجنه الشعبيه تقديم توضيح حول اتهام اللجنه بهذا الموضوع وقال : لقد توجه إلينا بعض الشباب التدخل مع رئيس المجلس بهذا الموضوع وموقفي الشخصي وموقف اللجنه الشعبيه هو تأييد عرض مسرحيات وطنيه توعويه  في القريه .
السيد هاني فاعور : أريد أن اسأل : ما علاقة التوجيه المهني والشبيبه الوطنيه ؟ 
السيد سعيد عبد الرحمن : أرحب بالحضور الكريم وهذا يدل على الانتماء : الاحظ انه يوجد التباس لدى البعض في طريقة العمل . قضية التوجيه المهني وقضية المسرحيه أدى الى حدوث التباس ملموس ، قضيتنا واحده تجمع كل الاهل . أرجو التوحد  في قضايانا . أطلب فسح المجال امامهم وأرجو عدم التحريض ، أطلب فسح المجال لاقامة الفعاليات الدينيه والسياسيه ولكن بالتنسيق والترتيب مع المسؤولين .
السيد احمد شحاده : بالاضافه لما ذكره الاعضاء ، تصادف في هذه الايام ذكرى النكسه ، لذا من الواجب ومن الضروري القيام بنشاطات سياسيه وطنيه تلائم الذكرى خاصه وأن الموضوع يدرس في مدارسنا  .
السيد فيصل شحيبر –رئيس المجلس : لتلخيص الموضوع أود أن اذكر الجميع أننا نعرف بعضنا البعض في هذا البلد وبشكل جيد ، كلكم تعلمون  من أدخل السياسه الى المدارس ومنذ سنوات الثمانين ، انا شخصياً غير محسوب عليّ أي مدير مدرسه او معلم يجند المدرسه للسياسه . أنا مع جيل الشباب المسؤول الغير موجه والذي يعمل من اجل مصلحة اجنده غير مسؤوله ، أنا أؤيد رأي اللجنه الشعبيه حين تكون موضوعيه في قراراتها في جميع المجالات والقضايا . 

أنا اول من أقام الفعاليات والنشاطات في ليالي رمضان سنة 2002  ، رغم اتهامي لدى السلطات . تعلمون من يسيس هذه القضايا هل لانني لا يوجد لدي من يحميني قام البعض بالتحريض ، لا اريد ان اقوم بفعاليات وطنيه . 
من الذي توجه  لمدير المدرسه ليتم استدعاه  لمكتب المعارف في الناصره ؟ 
لقد سأل عضو المجلس هاني فاعور عن قضية التوجيه المهني ! لقد طلبت من ممثلي ابناء الشبيبه الوطنيه الذين توجهوا الىّ التوجه للسيد مجدي مصري مدير وحدة الشبيبه ومجلس الطلاب والعمل في الاطار الذي يقوم به مع أبناء الشبيبه .  
السيد كامل حسين- مدير قسم المعارف : قي قضية الدين والوطنيه يجب أن نتعامل بصراحه ، البعض يستغل هذه القضايا لاثارة البلبله .
يجب أن تكون النشاطات مقبوله وبالتنسيق ما بين الاطراف . لقد قمنا بأفتتاح المركز الجماهيري قبل فتره قصيره وشارك في  الحفل ابناء الشبيبه الوطنيه .
كذلك أقام مجلس الطلاب البلدي احتفالاً في القاعه الرياضيه .  معلم واحد فقط  حضر الاحتفال ، لماذا ؟!  
قبل عدة سنوات اقيم في المدرسه الثانويه فعاليه اشترك بها السيد  محمد اسعد كناعنه ، وتم استدعاء مدير المدرسه للمسائله في مكاتب وزارة المعارف في الناصره .
لا يمكن استعمال أي مؤسسه تعليميه لفعاليات معينه دون موافقة وزارة المعارف على ذلك وحسب منشور المدير العام  .
لم يتوجه اليّ أي شخص من ابناء الشبيبه الوطنيه بهذا الشأن ، اكرر انه يمنع استعمال المؤسسات التعليميه لفعاليات وطنيه دون موافقة وزارة المعارف على ذلك . 
السيد فيصل شحيبر –رئيس المجلس : ابنائي الشباب ، أحيي فيكم هذه الروح ، وامل أن يكون هذا العنفوان لدى جميع الشباب ، بكل مسؤوليه اقول لكم ليس لدي علاقات مع الامن العام ، نعم لدي علاقات مع افراد الشرطه خاصه الشرطه الجماهيريه بحكم عملي كرئيس للمجلس   .
كل ما يسمح القيام به في المؤسسات التعليميه  حسب منشور مدير عام وزارة المعارف  اوافق عليه بشرط التنسيق المسبق مع مدير قسم المعارف كذلك بخصوص فعاليات شبابيه مع مدير قسم الشبيبه . 
لم أعارض في يوم من الايام إقامة فعاليات كهذه واتوجه اليكم كأب لا تسمحوا لأي شخص استغلال مواقفكم لمصلحته الشخصيه  اتمنى لكم النجاح ، على من يجلس في موقع المسؤوليه تفرض  قيود ومسؤوليات قانونيه ، لكم مني كل الاحترام والتقدير .
البند الثاني :  منع بيع المشروبات الروحيه والكحول في  حوانيت  القريه 

السيد احمد عزايزه :  إن الدين الاسلامي حرّم شرب الخمر وحرّم كذلك امور أخرى . نعلم جميعاً أن لشرب الخمر أضراراً  صحيه وماديه واجتماعيه ، يترتب عليه مخاطر كثيره وعواقب لا تحمد ، مسؤول عن حوادث السير والقتل وعن العنف الأسري وعلى الاعتداءات الكثيره . 
شارب الخمر لا يستطيع السيطره على نفسه في معظم الاحيان  العواقب لا تعد ولا تحصى .
أطلب من رئيس المجلس سن قانون مساعد يمنع بيع المشروبات الروحيه والكحول في حوانيت القريه حفاظاً على انفسنا وعلى الدين .
السيد فيصل شحيبر – رئيس المجلس: أشكر زملائي  على توجههم هذا ، لكن المشكله ليست اتخاذ القرار بل في أليات تنفيذه ، لذلك أقترح ما يلي :- 
منع بيع المشروبات الروحيه والكحول في حوانيت  القريه او في أي كشك في شعب ، المجلس المحلي يلتزم بعدم اصدار رخصه محل تجاري (רישיון  עסק ) لأي حانوت يبيع المشروبات الروحيه .
وفي حال اتخاذ قرار بهذا الخصوص يلزم بأبلاغ الشرطه بأسم المجلس عن كل من يبيع المشروبات الروحيه والخمور في القريه . 
تصويت : وافق الساده أعضاء المجلس على الاقتراح 
قرار : يمنع بيع المشروبات الروحيه الكحول في حوانيت القريه وفي الاكشاك . 
البند الثالث : قضية المعلمين وحفل التخريج لهذه السنه 
السيد احمد عزايزه : نسمع الكثير عن قضية المعلمين في القريه ودعوتهم لجلسات استماع ، نريد أن يوضح لنا  رئيس المجلس ما يعمله حول هذه القضيه .
السيد فيصل شحيبر-رئيس المجلس : جميعنا أبناء هذا البلد الواحد ، نعرف بعضنا البعض ونعلم مدى صلات القرابه بين المعلمين في مدارس القريه ، قبل عدة سنوات قدمت شكوى ضد ابنتي التي كانت تعلم في المدرسه الاعداديه ، بأن زوجها المعلم أيمن حميد يعلم في نفس المدرسه وتم نقلها الى شفاعمرو .
قبل أكثر من شهر توجهت اليً المفتشه بشأن شكاوى كثيره تتعلق  بايمن حميد الذي يعلم في المدرسه الاعداديه وان مدير المدرسه زوج شقيقته ، طلبت من المفتشه عدم اثارة هذا الموضوع لان الكثيرين  من المعلمين والمعلمات في مدارس القريه تربطهم صلة قرابه ويعملون في نفس المدارس ، لكنه تم دعوة ايمن حميد لجلسة استماع من أجل نقله من شعب ، رفضت المفتشه توجهي   .



قمت بارسال رساله الى المفتشه حول صلة القرابه التي تربط المعلمين والمعلمات وتم استدعائهم لجلسات استماع .
بعض المعلمين يعملون في المدرسه الثانويه مما يعني كما علمناه من المستشار القانوني للمجلس انه من غير الممكن نقلهم بل يجب فصلهم ، لكن موقفي عدم فصل هؤلاء المعلمين ولا اريد أن ادعوا أي معلم لجلسة استماع ، حتى نتجاوز هذه المشكله  اقترح :- 
التوجه برساله خطيه لوزارة المعارف بهذا الشأن تتضمن طابع التهديد بعدم افتتاح السنه الدراسيه وعدم فتح المدارس في 1/9/2018  في حال عدم ابقاء الوضع كما هو عليه اليوم .
تصويت : وافق الساده ألاعضاء  على الاقتراح  بالاجماع .
قرار : يتم التوجه لوزارة المعارف خطياً بشأن قضية المعلمين المذكوره اعلاه . 
السيد احمد شحاده :  اطلب الاطلاع على الرساله التي ستوجه لوزارة المعارف .
أنا شخصياً ليس لدي أي علم بشأن هذا الموضوع ، لا يوجد لدي دور في الشكوى المقدمه ضد المعلمين ، استفسرت لدى المدرسه واعلموني ان ايمن حميد يعلم في موقعين في نفس الوقت / لا املك مستندات بهذا الشأن .
حفل التخريج : 
السيد فيصل شحيبر- أنا مع حق ابناء شعب العمل والحصول على وظائف في شعب ، لذلك حصلت لي مواجهه مع ادارة المدرسه ، أرى انه لا يجب أن يعمل أي معلم بأكثر من وظيفه كامله في المدرسه الثانويه .
في السنه الماضيه تم الاتفاق على ان يكون حفل التخريج هذه السنه في القريه ، لدينا المؤسسات الكافيه مباني تعليميه وقاعة رياضيه ، تفاجأت هذه السنه أنه من المزمع اقامة حفل التخريج في قاعة الديوان وهذا يكلف الاهل مبالغ طائله .
كذلك علمت انه تم تحضير البوم صور للطلاب والمعلمين لكن تم استثناء صور  بعض المعلمين بأدعاء ان مساحة الالبوم لا تكفي لذلك تم القرار على ان المعلمين اصحاب اقدميه 15 سنه وما فوق يتم وضع صورهم في الالبوم  . 
أقترح :  أن يتم اقامة حفل التخريج في شعب – في أي مؤسسه من المؤسسات التعليميه ، وبهذا لا يتحمل الاهالي مصروفات اضافيه ، كذلك لدينا طاقات محليه يمكنها اقامة الحفل . 
تصويت : وافق الساده ألاعضاء  على الاقتراح  بالاجماع .


البند الرابع : قضية المواصلات العامه  
احمد عزايزه – اطلب ان يكون مسار المواصلات العامه (الباصات) في اتجاه واحد حتى لا تتم عرقلة حركة السير .
السيد فيصل شحيبر – مسار المواصلات العامه يمر من عدة خطوط باصات ، بعضها عند الدخول يتم من اتجاه معين وعند الخروج من الاتجاه الاخر ، حسب وجهة سفر الباص هذا الامر غير ممكن .
البند الخامس : قضية القاء النفايات  في الاماكن المفتوحه 
السيد فيصل شحيبر –رئيس المجلس : تعلمون ان المجلس المحلي صرف مبالغ طائله على اعمال تنظيف النفايات العامه ونقلها من الاماكن العامه والمفتوحه ، قمنا بشراء حاويات كبيره وضعت في اماكن معده لذلك 
وصل المجلس قبل اسبوعين مراقب من مجلس اقليمي مسجاف الذي يقوم باعمال المراقبه ولديه الصلاحيه لتحرير مخالفات لكل من يخالف القانون أمل ان تنتهي هذه المشكله .
البند السادس : قضية قياس العقارات 
السيد احمد عزايزه : تلقينا شكاوى عديده من السكان بشأن قياس العقارات ، اضافة مساحات للمباني برندات وما شابه لذلك  طلبنا من السكان اعتراضات على ذلك ، لا اعلم من الذي تم تعيينه من قبل الشركه التي نفذت القياس لبحث الاعتراضات .
السيد فيصل شحيبر- رئيس المجلس : علمت انه توجد اخطاء في قياس العقارات توجهنا للشركه التي قامت بتنفيذ العمل تم تعيين مهندس لمتابعة الموضوع وفحصه  .
السيد احمد عزايزه:  اقترح الغاء الضريبه العامه على البرندات التي لها سقف ومفتوحه ( מרפסות פתוחות )  
تصويت : وافق الساده ألاعضاء  على الاقتراح  بالاجماع .
قرار : يتم الغاء الضريبه العامه / الارنونا على البرندات المفتوحه . 
السيد فيصل شحيبر – رئيس المجلس :  أود أن اطلع زملائي اعضاء المجلس على قضيه مهمه جداً تتعلق بوحده النهوض بالشبيبه ( קידום נוער ) هذا القسم موجود منذ عدة سنوات وتوجد ضده شكاوي وعليه مأخذ كثيره ، منها أن القسم يقدم لوزارة المعارف تقارير كاذبه  .
قبل عدة سنوات عمل في القسم الاخ شعبان جمل الذي قدم استقالته كما  اخبرني لاسباب ضميريه .



توجهنا للمسؤولين عن الشبيبه – السيد مصطفى سعد والسيده   עדי סיון , الذين طلبوا ان يأخذوا الامور لايديهم ، تم نقل مكان الوحده الى مبنى ال מועדון נוער וספורט في الحي الغربي . لكن الوضع لم يتحسن كما يبدو .
تفاجأت يوم 10/5/2018 باستلام رساله خطيه موقعه من المسؤولين عن الشبيبه في وزارة المعارف ( עדי סיון والسيد בוריס בורדקסי ) تتضمن ما يلي : 

1) דיווח כוזב על שעות בצוע מיומנויות 
2) דיווח כוזב על ביצוע בחינות ואי שמירה על טוהר הבחינות 
3) דיווח מורים על שעות הוראה לתלמידים שבפועל לא הגיעו  .
4) סירוב לביקור מנחים בלמידה ובפעילות .
كذلك كما علمت من السيد مصطفى سعد انه حصل تهديد ضد المسؤولين  . 
اليوم نحن مطالبون بأغلاق  وحدة الشبيبه أو تغيير الموظفين  .
ستعقد يوم الثلاثاء  12/6/2018  جلسه مع المسؤولين من وزارة المعارف قسم الشبيبه لبحث هذا الامر ، يستطيع من أراد من الاعضاء حضور الجلسه  .
أشكر زملائي أعضاء المجلس وأمل أن نستمر في العمل سوياً لما فيه خير هذا البلد ومن اجل مصلحة جميع السكان  . 


                                      انتهت الجلسة – الساعة الثانيه والربع بعد الظهر 

---------------------                                                    ----------------------
     صالح فارس                                                                   فيصل شحيبر
  سكرتير المجلس                                                                  رئيس المجلس
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