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جلسه غير عاديه /احتفاليه 
عقد  مجلس  شعب  المحلي  جلسه  عاديه  له (احتفاليه)  رقم  12/2018 في  تمام  الساعه  السادسه  من  مساء  يوم  الاربعاء  الموافق  12/12/2018 ,  في  مكتب  المجلس  المحلي .
الحضور :  السيد  محمود  بقاعي – رئيس  المجلس
             أعضاء  المجلس  الساده :
                                       نهاد زعير, سعيد عبد الرحمن, معتصم خطيب, عوض عبد الحليم, محمد                                                                             
                                       شحاده, عمر  أبو  ضعوف, حسن شقور, موسى  حميد, وفيق  فاعور.

شارك  في  الجلسه :  الأستاذ  عصام  خطيب-  المستشار  القانوني  للمجلس 
                          السيد  بلال  فاعور -  محاسب  المجلس
                          السيد  مفيد  غنطوس  -  المراقب الداخلي 
أعضاء المجلس  من  الدوره  السابقه  الساده : 
                                             وحيد  شحاده, احمد شحاده. احمد  عزايزه .

على جدول  الأعمال :
1) شكر  وتقدير  لأعضاء  المجلس  من  الدوره  السابقه والترحيب  بأعضاء  المجلس  المنتخبين  الجدد .
2) تصريخ  الولاء  ( הצהרת  אמונים) 

افتتح  الجلسه  السيد  محمود  بقاعي – رئيس  المجلس  مرحباً  بالحضور وقال :  هذه  الجلسه  احتفاليه  /غيرعاديه, رقم  12/2018 
اخواني  السلام  عليكم  ورحمة  الله  
واهلاً  وسهلاً  بكم  جميعاً 

بدايةً إسمحوا  لي  أن  أرحب  بكم  وأقدم  الشكر  والتقدير  لكل  الزملاء  أعضاء  المجلس  من  الدوره  السابقه  فأقول  لكل  واحد  منكم  شكراً  على  خدمتكم  وعلى  كل  ما  قدمتم  لشعب  وأهالي  شعب  على  مدار  خمس  سنوات  مرت .
إن التاريخ  ليذكركم  بالعطاء  الذي  قدمتموه  والسهر  الذي  سهرتموه  لخدمة  أهلنا  وتطوير  بلدنا .

أما  انتم  الزملاء  الذين  تدخلون  اليوم  لدورةٍ جديده  فأسمحوا لي  أن  أرحب  بكل  واحدٍ منكم وأدعوكم  لنتعاون  معاً  خدمةً لبلدنا  وسكانها  جميعاً, مبروك  لكم  جميعاً.


  إنني  أعلنها  أمامكم  وأمام  الله  تعالى  بأنني  سأكون  رئيساً  لجميع  أهالي  شعب.  خادماً  أميناً  للجميع  دون  إستثناء  وأدعوكم  لأقامة  ائتلاف شامل  خدمة للبلد .

إخواني !
لقد  انتخبنا  للعمل  والخدمه  وليس  للزعامة, بلدنا  بحاجه  للكثير  الكثير  فتعالوا  نتعاون  لنقدم  لها  لنطورها  ولنخدم  أهلها  بأمانه.
هذه يدي  ممدوده  فهاتوا  أياديكم 
مرة  أخرى  أبارك  لنا  جميعاً  وأهلاً  وسهلاً  بكم .
الوضع  المالي للمجلس  نوعاً  ما  مريح وأفضل  مما  كان  عليه  في  الماضي. لذلك
فمن  الممكن  العمل  وتقديم  الخدمات  للسكان  بشكل  جيد, لا  يوجد  عجز  مالي  حالي  كبير.
حسب  قرار الحكومه  922  من  الممكن  القيام  بأعمال  تطوير  كثيره,  أمد  يدي للجميع  للعمل من  أجل  مصلحة  شعب وجميع  سكانها.

السيد  أحمد  شحاده – عضو  المجلس  السابق 
بسم  الله  الرحمن  الرحيم
اسمحو  لي ان  اتقدم  باسمى  آيات  التهاني  والتبريكات  للرئيس  المنتخب السيد  محمود  بقاعي ابو  منهل والى  وملائي  الأعضاء  المنتخبين  متمنياً  من  الله  ان  يعينهم  على  حمل  الأمانه  وخدمة  اهالي  شعب  على  حد سواء .
وكما  اوجه  كلمة  شكر  للاداره  المنتهيه  ولايتها  متمنياً  لهم  حياه  موفقه  ملؤها  السعاده  والوفاء  والصحه  والعافيه  .
اتمنى  من  الاعضاء  المنتخبين  ان  يكونوا  كما  أعهدهم  على  قدر  كافٍ  من  المسؤوليه والتعاون  مع  رئيس  المجلس  من  اجل  خدمة  اهالي  شعب  ودعهمم لمسيرة  البناء  والتطوير  والترفع  عن  المحسوبيات وبينكم  أعضاء  مخضرمين  مجربين  في  العمل  البلدي  وافتخر  بهم  وبكم  جميعاً, لقد  عملنا  في  الدوره  السابقه  على  خدمة  اهالي  شعب  دون  استثناء  وتعاونا  مع  رئيس  المجلس  المحلي  السابق  لدرجة ان  جعلنا  من  الدوره  السابقه  دون  معارضه لكن  تجندنا للخدمه  وهذا  ما  ارجوه  منكم جميعاً . لم  نعارض  أي  اقتراح  يصب  في  المصلحه  العامه  كلمة  شكر  من  القلب  الى  جميع  مرشحي  الرئاسه  الذين لم  يحالفهم  الحظ على  قبولهم  بالحسم  الديمقراطي  وتقبلهم  النتيجه  وهذا  يدل  على  مدى  انتمائهم  للبلده    وعلى  روح  الاخوه  والمحبه  وجعلهم  من  يوم  الانتخابات  يوم  عرس  ديمقراطي  نفتخر  به  امام  جميع  جيراننا  لقد  اثبتم  ان  يوم  الأنتخابات  يوم  ونحن اهل  دوم.
شعب  أمانه  في  اعناقكم  جميعاً  حافظوا  عليها , حافظوا  على  النسيج  الأجتماعي  وعلى  التعاون  من  اجل  النهوض  بالقريه  واتمام  المشاريع  المفتوحه  والمشاريع  التي  سيأتي  بها رئيس  المجلس  المحلي  المنتخب  محمود  بقاعي.
وفقكم  الله  ورعاكم  واعانكم  على  هذه  المسؤوليه  المقدسه  وحمل الأمانه  والعمل  الدؤوب . 
نعم  انتم  اهل  وتملكون  القدرات ولديكم  طموح  ونظره  مستقبليه  للتطوير  هذا  ما  اعرفه  عنكم  وهذا  كان  برنامجكم  الأنتخابي  جميعاً  كونوا على  الخير  اعوانًا, نفتخر  بكم  والى  الأمام  نحو  مستقبل  افضل.


السيد معتصم  خطيب: 

اولاً :  في  البدايه  أقول  في  كلمتي  هذه  إن  من  يستحق  أن  نقدره  في  هذا  البلد  الطيب  هم الناس  الذين  بفضلهم  حققنا  ما  حققناه, ومن  دونهم  ما  كنا  أنجزنا  ما انجزناه, فلولا  دعمهم  ومساندتهم  لنا  كان من  الصعب علينا أن  نقوم  بدورنا السياسي  والجماهيري.

ثانياً :  ابارك لكل  شخص  منا  انتخب  في  هذه  الدوره  من  رئيس وأعضاء  وأتمنى  للجميع  أن  تكون  دوره  مثمره  وناجحه  على  جميع  الأصعده  وطبعاً  لكل  منا  دوره  من  موقعه, الأهم  أن  نفكر  جميعاً  في  مستقبل  البلد,  في مستقبلها  التعليمي  والتخطيطي  وحيزها  العام  والأمان  المجتمعي  فيها, نريد  أن  يكون  لأولادنا وبناتنا  مستقبل  في  هذا  البلد, وأن  نتكامل  في  العمل معا, لأن  بلدنا  شعب  تستحق كل  الخير. كلي  أمل  من  الجميع  أن  نتعاون  ونتعامل  معاً  بالعمل  المشترك  من  اجل  المصلحه  العامه وطبعاً  ارحب  بائتلاف  بلدي  شامل لنجاح  المجلس  المحلي  بكافة  مشاريعه  ومخططاته  المستقبليه  بالخمس  سنوات  القادمه .

ثالثاً:  أقدم  شكري  للاخ  والرئيس فيصل  شحيبر  على  خدمته  للبلد  من  منصبه  كرئيس  للمجلس  المحلي  فتمنياتي  له  بكل  الصحه والعافيه  في  حياته  المستقبليه.
كما  أشكر  زملائي الذين  خدموا  البلد  في  الدوره  السابقه  فاقول لهم  يعطيكم  الف  عافيه.

السيد نهاد  زعير :  رئيس  وأعضاء المجلس  المحلي  السلام  عليكم 
بدايةً  لا  بد  من الشكر والتقدير  لأهلنا  في شعب  على  الوعي  والتآخي  الذي  ساد  في  فترة  الانتخابات  وهذا  يدل  على  المحبه  بين  الجميع. أبارك  لزملائي  رئيس  المجلس  السيد  محمود  بقاعي  والاعضاء  المنتخبين .
أشكر  زملائي  رئيس  المجلس  السابق  والأعضاء  وأتمنى  لهم حياه  ناجحه  وسعيده.
زملائي  المحترمين :
ان  المجلس  المحلي  هو  المؤسسه  الأكبر  في  القريه  لترعى  مصالح  الأهل , نجلس  هنا عشرة  أشخاص  نمثل  جميع  الأهل  الذين  أعطونا  ثقتهم  لنرعى  مصالحهم  وعلينا  ان  نكون  عند  حسن  ظنهم  بنا  ونخلص  العمل  في  خدمتهم.
زملائي  لا  يخفى  على  أحد  ان  الوضع  العام  في  القريه  وفي  المجلس  بشكل  خاص  منذ  (15) سنه  العمل  حسب  محسوبيات. كل  عضو  مجلس  في  تلك الفتره  رأى كيف  يدور  العمل  من  قبل  الرؤساء , لا  ألوم  المواطن , كل  مواطن  يؤيد  طرف  معين  ولا  يرى  الصحيح  إلا من  طرفه.
نحن  الأعضاء  نعلم  جيداً  اكثر ما  يدور  في  المجلس  وكيف يدور  جاء  الوقت  أن نقف  يداً  واحده وننهي هذا  الوضع  القائم  منذ  سنين  وأن  نعمل  لتغيير  المفهوم  وأن  ندير  العمل  بأمان ه وإخلاص.
السيد  محمود  بقاعي  رئيس المجلس  أبارك  لك  انتخابك  وانت  تعلم  وضع  المجلس  المأساوي  اذا  قارناه  مع  القرى  المجاوره  لشعب.
انا العضو  الوحيد  الذي  كان  عضواً  في  فترة  رئاستك  السابقه – واعلم  كيف  يدور  العمل  أقولها  بصراحه  ان  بعض  الأخطاء  التي كانت  في  فترتك  وجاء  الرئيس  السابق  وبقيت  الأخطاء  وهذا  ما  أوصل  المجلس  الى  وضعه  الحالي.
وأتمنى  ان  تكون  ذكياً  وقد  تعلمت  من  التجربه  السابقه  آمل  ان  نكون  يداً  واحده  لما  فيه  خير  هذا  البلد.

أنا أؤيد  أي  مشروع  يصب  في  مصلحة شعب  وسكانها. وسأكون  سداً  منيعاً  أمام  أي  مشروع  يضر  بالقريه .

السيد  موسى  حميد:  مساء  الخير
                          السلام  عليكم  ورحمة  الله  وبركاته
سيادة  رئيس  المجلس محمود  بقاعي  - أبو  منهل .
أعضاء  المجلس  المحلي  الأعزاء 
الحضور  الكريم 

نحييكم  بأجمل  تحيه  عطره  وبعد
نهنيء بلدنا  بالمجلس  المنتخب  الجديد  من  رئيس  وأعضاء  وبالأخص  الأعضاء  الجدد  الذين  وصلوا  لعضوية  المجلس  أوّل  مره. الأنتخابات  من  ورائنا  إنتهت  وكانت  من  الأنتخابات  المميزه. كانت  من  أرقى وأهدأ  القرى  العربيه  في  المنطقه وهذا  ما  يدل  إلا  على  وعي  ومستوى  رفيع  لأهالي  شعب  كافه.
مره  أخرى  أكبر  تحيه  لأهلنا  في  شعب  على  هذه  المواقف  والصبر على  الآخر  كل  الأحترام  وصولنا  لعضوية  المجلس  المحلي  له  هدف  واضح  وصريخ  " مصلحة  شعب  هي  فوق  الجميع " 
نقول  من  الأن.. سواء  كنا  في المعارضه  أو  الأئتلاف  لا  يمكن  ان  نرفض  او  نصوّت  ضد  أيّة  قرار  فيه  مصلحه  وإفاده  للبلد .
نحن  مع  مصلحة  شعب  مع  رفع  المستويات  بكل  الأصعده :
 التربيه  والتعليم , الرياضه
مشاريع  حيويه  للقريه  روضات
مشاريع  البنيه  التحتيه.
ستشهد القريه في  هذه  المرحله  تغيرات  جذريه  من  إحترامات  متبادله  والمحافظه  على  السلم الأهلي  الداخلي  ونبذ  العنف  بكل  أشكاله, ستكون  تغيّرات  في  البنيه  التحتيه  في القريه.
والأهم  من  ذلك سنعمل على  بناء  الانسان  نفسه.
                      نحييكم والى  الأمام 

السيد  احمد  عزايزه ( عضو  المجلس  السابق)
أرحب  بالجمهور  الكريم بإسمي  وبإسم  قائمة الجيل  الجديد  , أبارك  وأهنيء  رئيس  المجلس  المنتخب  السيد  محمود  بقاعي  واعضاء  المجلس  وأتمنى  لكم  التوفيق  في  خدمة  شعب التي  تستحق  منتخبين  يخدمون  بصدق  وأمانه .
بهذه  المناسبه  أتقدم  بالشكر  الجزيل  لرئيس  المجلس  السابق  فيصل  شحيبر  وأعضاء  المجلس  السابقين  على  ما  أبدوه  من  مسؤوليه  تجاه  شعب  وسكانها  واتمنى  لهم  الصحه  والعافيه  والنجاح  في  جميع  أعمالهم  المستقبليه.  واتقدم  بالشكر  للطاقم  المهني  للمجلس  المحلي. العمال والعاملين  في  المجلس  المحلي, كان لي  الفخر  والاعتزاز  بالتعاون  معكم  خلال  فترة  (15) عام  أتمنى  لكم التوفيق  
والصحه والعافيه  وأشكر  اللجنه  الشعبيه  التي  قامت  بدور  هام  للحفاظ  على  الأمن  والأمان في فترة  الأنتخابات .







أطلب  من رئيس  واعضاء  المجلس  أن  يضعوا  في  أعلى  سلم  أولوياتهم بحث  قضية  المياه  الملوثه  وقضية  الباصات  في  القريه.
اتمنى  لكم  زملائي  المنتخبين  النجاح  والتوفيق  وأن  تحاربو  الوزارات  من  اجل  مصلحة  المواطن  الشعباوي .
السيد  عوض  عبد  الحليم :  السلام  عليكم ورحمة الله  وبركاته  
يقول الله تعالى  في  كتابه  العزيز  وتعاونو  على  البر  والتقوى  ولا  تعاونوا  على  الأثم  والعدوان 
كلمة  شكر  للرئيس  السابق  فيصل  شحيبر  وللأعضاء  السابقين  على ما  قاموا  به  من  أجل  مصلحة  القريه حتى  وإن  كان  بعض  التقصير,   لقد  قدموا  مجهودهم  من  اجل  المصلحه  العامه .
أقدم  تهاني  للسيد  محمود  بقاعي  - رئيس  المجلس  المنتخب  وللاعضاء  الجدد  المنتخبين.
آمل  ان  نكون  على  قدر  المسؤوليه ,  هذا  منصب  تكليف  وليس  تشريف. آمل  أن  نعمل  جميعاً  يداً  واحده  من  أجل  المصلحه  العامه. أشكر  جميع  الأهل  في  شعب  وآمل  ان  أكون  عند  حسن  ظنهم جميعاً.
وآمل  أن  نصل الى  أهدافنا  التي  تصب  في  بناء  الأنسان  في  شعب  وتطوير  القريه  لما  فيه  خير  الجميع.
الحق  يقال  مرت  فترة  الانتخابات  بسلام  وهدوء وساد  الاحترام  المتبادل  بين  الجميع وكانت  شعب  مثلاً  أعلى  في  هذا  المضمار.
أهنيء  الجميع  وآمل أن  نعمل جميعاً  من  أجل  شعب  وسكانها  عامه .

السيد  سعيد  عبد  الرحمن :   السلام  عليكم  ورحمة  الله  وبركاته 
أعتذر  عن  التأخير, أهنيء  الزملاء  المنتخبين  رئيس  واعضاء  المجلس  وأتمنى  للجميع  عملاً  مثمراً  وناجحاً  لما  فيه  خير  الأهل  في  شعب .
أتقدم  بشكري  لكل  مواطن  شارك  في  العرس  الديمقراطي  الأنتخابي  وأتمنى الخير  لبلدنا  دوم  واستقبال كل  مرحله  انتخابيه  ونتائجها  برحابة  صدر  وبروح  ديمقراطيه .
أشكر  جميع  الأعضاء  ورئيس  المجلس  المنتهيه  ولايتهم  كذلك  أشكر  عاملي  المجلس  والموظفين,  من  مدراء  الأقسام, الموظفين  الكبار  والمستشار  القانوني  وأتمنى  عليهم  بذل  أقصى  الجهود  من  أجل  النهوض  ببلدنا  ورفع  مكانتها  عالياً .

السيد  حسن  شقور:   السلام  عليكم  ورحمة  الله  وبركاته 
ابارك  لزملائي  رئيس وأعضاء  المجلس المنتخبين  وللأهل  في  شعب, آمل  أن  نعمل  من  أجل  رفع  مكانة  القريه  وتغيير  الوضع  الحالي  الى  الأحسن, آمل  ان  نعمل  جميعاً  بشفافيه  تامه  من  أجل  المصلحه  العامه  التي  هي  فوق  الجميع, كذلك  آمل  آن  نعمل  دائماً  لما فيه الخير  وبتنسيق  كامل.
اطلب  التعاون  مع  مدراء الأقسام  ومع  رئيس  المجلس والعمل  بشفافيه  من  أجل  خير  هذا  البلد  وأهله.
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السيد  محمود  بقاعي – رئيس  المجلس:   في  الجلسه  الأولى  وحسب  القانون  يجب  علينا أن  نصرح  تصريح  الولاء للدوله  وأن  نقوم بواجبنا  بأمانه  كما  جاء  في  بند  (35) ج (أ) لأمر  السلطات المحليه.

· ראש  המועצה  וחברי  המועצה  הצהירו  אמונים  לפי  סעיף  35 (ג) (א)  לפקודת  המועצות  המקומיות  וחתמו  על  הצהרות  אמונים,  נספח  מצ"ב .

السيد  محمود  بقاعي – رئيس  المجلس:  أشكر  زملائي  الجميع  وأتمنى  لكم  النجاح  في عملكم  وآمل  أن  نعمل  يداً  واحده  لما  فيه  مصلحة  شعب  وسكانها وعلى  تقديم  افضل  الخدمات  لجميع  السكان  والأهل  في  شعب.

                                انتهت  الجلسه  الساعه  السادسه  مساءًا 



---------------------------                                                          -------------------------
صالح  فارس                                                                              محمود  بقاعي
سكرتير  المجلس                                                                          رئيس  المجلس 

  


2

image1.png




